
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van de Gemeenteraad van 3 december 2024 .

Aanwezig:
Roland Strouven, Voorzitter van de raad

Kris Swinnen, Uittredend voorzitter van de raad

Jo Roggen, gemeenteraadslid

Chris Jamar, Stijn Doms, Eva Prouvé, schepenen

Danny Ruysen, Ingrid Claes, Elke Allard, Kevin Huybrechts, Rita Soetaerts, Nadia Najem, Katrien 
Weckx, Joke Debehets, Herman Cox, Tom Droogmans, Tony Leyssens, gemeenteraadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

In openbare zitting
Verkiezing van de schepenen. 

De gemeenteraad

Juridische basis:
1. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 43.

2. Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van akte 
van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van de lokale 
bestuursorganen.

3. De omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode.

Probleemstelling:
Volgende personen worden als schepen voorgedragen:
Chris Jamar, eerste schepen,
Stijn Doms, tweede schepen.
Eva Prouvé, derde schepen einddatum: 30 november 2026, opvolger Joke Debehets.

Motivering: 
Gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen

Er is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen bezorgd aan de algemeen 
directeur op 21 oktober 2024

De algemeen directeur heeft een afschrift van de gezamenlijke akte van voordracht aan de 
burgemeester bezorgd op 21 oktober 2024

De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht ter zitting overhandigd aan de 
voorzitter van de gemeenteraad.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht werd 
ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, vermeld in artikel 5, § 3 van het decreet over het 
lokaal bestuur.



De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat Jo Roggen op 21 oktober 2024, datum waarop 
de gezamenlijke akte van voordracht aan de algemeen directeur werd bezorgd, houder was van het 
initiatiefrecht vermeld in artikel 5, § 3 van het decreet over het lokaal bestuur.

De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht:

gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering heeft vastgesteld en op de datum van de 
verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel van 
die dag ter beschikking is gesteld;

ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;

ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen 
kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen directeur is 
bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen 
ontvankelijk is.

Aantal schepenen

In de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht zijn 3 kandidaat-schepenen voorgedragen.

Het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Geetbets is vastgesteld op 3 
overeenkomstig het Besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024.

Het aantal in de gezamenlijke akte voorgedragen schepenen overschrijdt dit maximale aantal niet.

Eedaflegging en rangorde

De voorgedragen kandidaat-schepenen zijn:

Schepen Rang

Chris Jamar Eerste schepen

Stijn Doms Tweede schepen

Eva Prouvé Derde schepen

De rang van de schepenen wordt krachtens artikel 43, §4 van het decreet over lokaal bestuur bepaald 
door de rangorde op de gezamenlijke akte van voordracht.

De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt als einddatum van het 
mandaat van Eva Prouvé maandag 30 november 2026 en vermeldt Joke Debehets als kandidaat-
opvolger.

Alle kandidaat-schepenen hebben na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als gemeenteraadslid 
afgelegd.

Geen enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een toestand van onverenigbaarheid.

De kandidaat-schepenen leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad:

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".

Kennis genomen
Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van voordracht en verklaart de 
voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de rangorde van de gezamenlijke akte van voordracht 
van kandidaat-schepenen:



Schepen Rang

Chris Jamar Eerste schepen

Stijn Doms Tweede schepen

Eva Prouvé Derde schepen

Artikel 2.
Kennis te nemen van het vastgelegd aantal schepenen, met name 3.

Artikel 3.
Kennis te nemen van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig decreet over het lokaal 
bestuur, Artikel 44.

Namens de raad:

In opdracht: de Algemeen directeur

get. Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

get. Roland Strouven

Voor eensluidend uittreksel:

De Algemeen directeur

Herman Stiers

De Uittredend voorzitter van de raad

Kris Swinnen

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#


